白城市洮北区:

# 涵养优秀组工文化 锻造过硬组工队伍

城市晚报白城讯 近年来,白城市洮北区委组织部坚持以文化铸魂、以文化强部,深入开展组工文化建设,使组工文化"有形、有声、有为",让组织文化软实力成为组织工作"硬支撑",推动组织工作创新发展。

加强政治文化建设,着力打造"忠诚组工"。坚持把思想政治教育摆在首位,采取部务会领学、党支部研学、组工干部自学

等方式,不断提高组工干部政治理论水平。扎实开展主题党日活动,组织干部前往白城烈士陵园、白城史馆、白城市博物馆等地接受党性教育和革命传统教育,以红色文化滋养信念坚定、对党忠诚的优良作风。开展"讲组工故事、述组工情怀"主题演讲活动,再现老一辈组工干部先进事迹和身边典型工作案例,淬炼忠诚干净担当的优秀品质。

加强自身文化建设,着力打造"能力组工"。开设"组工讲堂",围绕组织工作热点、难点问题,采用启发教育、互动研讨、实操演练等多种方式,由组工干部轮流授课,坚持把各项业务重点内容学深悟透,争做组织工作领域"业务通"和"多面手"。着力做好科室规范化建设,制作《职责化、流程化、制度化"三化"管理工作手册》,细化职责清单95

条,制定工作流程图98个,完善内部规章制度9项,并将"三化"管理落实到机关运转全过程,不断提高工作效率、增强工作实效。

加强环境文化建设,着力打造"活力组工"。开展征集组工作品活动,围绕组织部门光荣传统和优良作风,洮北组工干部创作书法、绘画、剪纸等形式多样的作品30余幅(个),并利用部机

关办公区墙面悬挂作品,充分表达组工干部对党和事业的热爱,营造良好环境氛围。开设"组工读书吧",统一购置各类图书60套90余本,供干部自由借阅,着力打造"精神家园"。扎实开展"书香组工"活动,定期组织开展读书分享会,交流分享读书心得,不断激发组工干部活力和动力。

洮组宣

通榆县开通镇胡家店村民俗博物馆,日前民俗、民族民俗、民族民俗、走产生活等老物件儿。 选远的年代,感受着农耕文化的宽广和民俗、草原文化的宽广和,同年、草原文化的独特魅力,每年次的独特更力,每年水水面的领导下,人民生标、摄中的巨大变化。 陈宝林 摄



## 水墨画乡情

--记通榆县农民画家郭丽华

城市晚报白城讯 郭丽华是通榆县的一位农民画家,她的艺术生涯如同她笔下的画作一般,充满了斑斓的色彩和辉煌的成就。她的作品,以其独特的风格和浓烈的色彩而著称,每一幅都像是她心灵的写照,充满了对生活的热爱和对乡土的深情。

郭丽华出生在一个普通的农民家庭,从小就对绘画有着浓厚的兴趣。每当夕阳西下,她都会拿起画笔,在粗糙的纸面上描绘着心中的世界。那时的她,或许还不知道自己的未来会与农民画结下不解之缘,但那份对美的追求和对创作的渴望,却早已在她的心中生根发芽。

随着时间的推移,郭丽华的画技日益精湛。她的作品不再局限于简单的描绘,而是开始融入自己的情感和思考。她以农村生活为创作源泉,将那些看似平凡却又充满生命力的场景,通过画笔呈现在世人面前。她的画作中,既有丰收的喜悦,也有劳动的艰辛;既有乡间的宁静,也有农家的热闹。每一幅作品,都像是一部微型的乡村史诗,诉说着那些被岁月遗忘的故事。

郭丽华的作品很快便在当地引起了轰动。她的画作以其独特的风格和浓烈的色彩,赢得了人们的广泛赞誉。每当有新的作品问世,都会引来无数人的围观和惊叹。而她也因此成为了通榆县农民画领域的佼佼者,甚至在全国的农民画界都享有盛誉。

她的作品多次在各级农民画作品展上获得好成绩,这些荣誉不仅是对她艺术成就的肯定,更是对她多年来不懈努力的最好回报。每当站在领奖台上,郭丽华都会感到无比的自豪和满足。她知道,这一切都是值得的,因为她用自己的画笔,为这个世界带来了一份独特的美丽。

除了在各种展览上获奖外,郭丽



华的作品还被全国许多家群众艺术馆收藏。这些作品不仅成为了她个人的荣誉,也成为了通榆县乃至吉林省的文化名片。每当有外地游客来到这里,都会慕名前往通榆县文化馆参观她的作品。而他们也都会被那些充满乡土气息和个人风格的画作所深深吸引,仿佛通过这些画作,看到了那个遥远而又真实的乡村世界。

然而,郭丽华并没有因此而满足。她深知,艺术是一条永无止境的道路,只有不断探索和创新,才能走得更远。于是,她开始尝试将更多的元素融入自己的作品中,如现代艺术的表现手法、传统文化的元素等。这些尝试不仅让她的作品更加丰富多彩,也让她的艺术风格更加独特鲜明。

在创作之余,郭丽华还积极投身农民画的传承和发展工作。她深知,农民画作为一种独特的艺术形式,承载着太多的历史和文化记忆。如果

能够让更多的人了解和喜爱这种艺术形式,那么它就有可能焕发出更加绚丽的光彩。为让农民画发扬光大,郭丽华更是将自己多年的创作经验和画画技巧无私地传授给了青年画家。她深知,艺术需要传承,只有让更多的年轻人加入到这个行列中来,农民画才能有更加美好的未来。在她的悉心指导下,一批又一批的青年画家脱颖而出,成为了农民画界的新星。而他们的作品,也在各种展览和比赛中屡获佳绩,为农民画的发展注入了新的活力。

如今,郭丽华已经成为了通榆县乃至全国农民画领域的标志性人物。她的故事和作品,也成为了许多人学习和效仿的榜样。然而,对于她来说,这一切都只是一个新的开始。她相信,在未来的日子里,她会继续用自己的画笔,为这个世界描绘出更多美丽的画卷。而她的艺术人生,也将因此而更加精彩纷呈。 **陈宝林** 

### 通榆县公安局组织开展 "110宣传日"主题活动

城市晚报白城讯 为进一步增强广大人民群众安全防范意识和应急处置能力,近日,通榆县公安局以全国第39个"110宣传日"为契机,组织开展以"守正创新110协同高效护安宁"为主题的宣传活动。

活动中,民警辅警深人通榆县域繁华地段,通过发放宣传资料、现场讲解等方式,向过往群众详细介绍了110的职责范围、接处警流程以及如何正确拨打110报警电话等知识,重点讲解了

在遇到各类紧急情况时应 采取的应对措施和自救互 救方法,进一步提高了市民 的安全防范意识和应急处 置能力,为打造平安幸福家 园、构建和谐稳定的社会环 境度定了坚实基础、营造了 良好氛围。

通榆县公安局将以此次活动为契机,持续发力,不断提升110接处警工作水平和服务质量,为全县人民群众的幸福安宁保驾护航。

张皓宇 记者 张赫

#### 统一战线聚合力 情暖环卫献爱心

城市晚报白城讯 近日, 镇赉县举行"同心向党·同行 '振'赉"爱心公益活动,为辛 苦工作在一线的环卫工作者 们送上一份寒冬里的暖心关

活动由镇赉县委统一战线工作部主办、镇赉县工商业联合会协办。活动中,有13家来自社会各界的爱心组织参加,为环卫工作者们捐赠了价值9.5万元的物资,其中包含1000件具有发光警示功能的安全马甲,进一步降低了他们的交通安全风

险。

通过活动,不仅让广大 环卫工人感受到来自社会各 界的真切关怀,增强了他们 的职业荣誉感和自豪感,还 为城市的大街小巷增添了一 抹"亮"丽的爱心色彩。

近年来,镇赉县委统战部立足服务中心大局,集聚统战资源、整合统战力量、发挥统战优势,积极培育"同心向党·同行'振'赉"新时代统战工作载体,不断夯实全县统战工作基础。

记者 张赫

#### 原创红色历史题材歌舞剧 《辽吉记忆》成功首演

城市晚报白城讯 近日,原创红色历史题材歌舞剧《辽吉记忆》在白城市大众剧场成功首演。

该剧以二人转、合唱、 舞蹈等艺术形式讲述了中 共辽吉省委旧址陈列馆成 立以后,辽吉时期的老兵张 强生来参观,从而引起了一 系列回忆。着重讲述出身 普通农民家庭的张强生,姐 姐张兰英被国民党光复军 一个小头目抢走,辽吉省委 建立以后,战士们与匪徒顽 强搏斗,救回张兰英,农民 翻身做了主人。在时代浪 潮的推动下,张强生与父亲 和姐姐一起参加了东北民 主联军。前线国民党反动 派猖獗,后方鼠疫肆虐,辽 吉人民在辽吉省委领导下, 前线作战与后方抗击鼠疫 同时进行,取得了巨大的胜

据了解,全剧分为序

幕、第一幕《灾祸临门》、第二幕《辽吉曙光》、第三幕《剿除匪患》、第四幕《全民皆兵》、第五幕《抗疫支战参战》和尾声部分,共有100余名创作和演职人员历经500多天彩排,为观众带来了一场精彩的演绎。

观众张琪说:"这部《辽吉记忆》歌舞历史剧很好看、很感人,希望今后能有更多这样的作品出现,让我们能够了解白城更多的红色历史。"

《辽吉记忆》总导演张 英表示:"此次演出成功离 不开台前幕后工作人员付 出的辛苦。今后,我们还会 继续加强打磨,争取把该剧 作为党史教育实践活动的 一项重要内容,在全市范围 内推广,让更多白城观众接 受红色党史教育。"

记者 姜宁